

Товары для хорошего настроения

Если у вас или у ваших близких предстоит свадебное торжество, День рождения, новоселье или любой другой праздник, обязательно загляните в магазины "ОАЗИС". Хотите просто поднять настроение или сделать себе небольшой приятный подарок, который украсит ваш дом или просто порадует душу, совет тот же - посетите любой из магазинов "ОАЗИС". Запах свежих бутонов роз, лилий, хризантем приятно опьянит, милые сувенирные мелочи и оригинальные изделия из керамики, стекла, металла, посуда известных отечественных и зарубежных фирм никого не оставит равнодушными.

В ряду сотен предприятий торговли Асбеста только единицы специализируются на таких группах товаров, как живые цветы и сувениры. Ведь это рискованный и трудоемкий бизнес.

- Чем заинтересовал он вас? - спрашиваем директора ООО "ОАЗИС-СИТИ" Валентину Викторовну МОЛДОВАН.

- Мне очень нравится дарить людям хорошее настроение, - говорит Валентина Викторовна. - В конце 70-х годов, закончив школу, устроилась в Центральный универмаг, меня определили в отдел "Ткани". Я всегда любовалась витринами отдела "Подарки" и мечтала, что когда-нибудь буду работать с сувенирами и цветами.

Свою мечту Валентина воплотила через несколько лет. Но прежде уехала на свою родину, в Крым. Закончила с отличием Симферопольский кооперативный техникум, получила практический опыт в торговле.

В бурные перестроевые годы Валентина начала выращивать на благодатной крымской земле элитные сорта тюльпанов.

На юге цветами никого не удивишь, а на хорошо знакомом ей Урале на них всегда найдется свой покупатель. И предприимчивая молодая женщина

начала возить их из Крыма в Екатеринбург, Асбест и другие соседние города области. Но из-за больших транспортных расходов (цены на авиабилеты сильно подскочили) ее бизнес стал нерентабельным. В начале 2000-х Валентина Викторовна вместе с семьей - мужем и сыном - переехала в Асбест.



- В нашем городе сейчас не проблема в любое время года купить букет живых цветов. Чем привлекаете покупателей? - интересуюсь у В.В. Молдован.



Будьте настойчивы в достижении цели

Уважаемые коллеги!
Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников торговли.
Пусть выбранная вами профессия всегда дарит радость и приносит удовлетворение. Будьте настойчивы в достижении цели. Счастья и благополучия в жизни.

Валентина МОЛДОВАН,
директор ООО "ОАЗИС-СИТИ".

праздников: Дня святого Валентина, Дня защитника Отечества и 8-е Марта. Купив букет на сумму более 500 рублей и получив купон, покупатели имеют возможность стать счастливыми обладателями ноутбуков и различных призов.

Не скучится руководитель торгового предприятия на участие в городских мероприятиях, оказывает спонсорскую помощь.

Недавно предприятие открыло свой сайт, где размещена информация о товарах, ценах и проводимых акциях. Этой услугой пользуются даже иногородние заказчики. По их просьбе сотрудники торговой сети доставляют букеты цветов и сувениры по указанным адресам.

Весь слаженный коллектив магазинов "ОАЗИС" во главе с директором В.В. Молдован работает для того, чтобы их торговая сеть стала территорией хорошего настроения и положительных эмоций.

Л. НИКОЛЬСКАЯ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.

Ежегодно для молодоженов, заказавших букеты и товары для свадьбы, проводится акция "Свадебный букет" с розыгрышем ноутбука и ценных призов.

Подобное мероприятие - "Праздничный букет" - проходит вскоре после трех

Магазины "ОАЗИС" ждут покупателей:
улица Челюскинцев, 17/1,
улица Мира, 4.

Контактные телефоны:
2-78-80, 2-87-80. www.vip-oasis.ru